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Вих. № 05/23 від 27.01.2023 р.                                                    Директору Благодійної організації 

 Міжнародного Благодійного Фонду 

               «Українська Біржа Благодійності» 

   Гуцал Ірині Анатоліївні 

      

                                                                                              Директора «МБФ лікаря Бєрсєнєва» 

Даниленко А. Б. 

Шановна Ірино Анатоліївно! 

 
Відповідно до договору № 92 про співпрацю між БО МБФ «УББ» та Оператором благодійної 
допомоги Благодійною організацією «МБФ лікаря Бєрсєнєва» від 18.08.2020 р.  та додаткової угоди 
№ 92.293 від 18 листопада 2021 р. на веб сайті БО МБФ «УББ» dobro.ua – було розміщено проект 
«Василько, ми не залишимо тебе в біді!» з метою залучення благодійних пожертв для оплати 
лікування Василюка Василя.  
 
Згідно з договором між «МБФ лікаря Бєрсєнєва» і «Інститутом проблем болю», Благодійною 
організацією «МБФ лікаря Бєрсєнєва» було перераховано на рахунок «Інституту проблем болю» 
благодійну допомогу на оплату лікування Василюка Василька, у розмірі  19 300 (дев’ятнадцять 
тисяч триста) гривень., 00 коп. 
 
Василько відвідав клініку «Інституту проблем болю» в м. Києві, та пройшов курс лікування, який 
завершився 10 грудня 2021 року про що надано проміжний звіт від 17.12.2021 р. 
За проектом є залишок невитрачених коштів у розмірі 12 250,00 (дванадцять тисяч двісті п’ятдесят) 
грн.00 коп. 
Через загрози ракетних ударів батьки хлопчика так і не наважилися приїхати до Києва зі Львова, 
але вони звернулися з проханням продовжити термін реалізації проекту до червня 2023 року.  
 
Враховуючи викладене вище, звертаємось до БО МБФ «УББ» з проханням продовжити час 
виконання проекту до червня 2023 року,  та дозволити  Благодійній організації «МБФ лікаря 
Бєрсєнєва» надати детальний звіт після повної реалізації проекту, та відповідно до умов договору 
№ 92 про співпрацю між БО МБФ «Українська Біржа Благодійності» та Оператором благодійної 
допомоги Благодійною організацією «МБФ лікаря Бєрсєнєва» від 18.08.2020 р.            
 
 
З повагою,  
Директор                                                                         Даниленко А.Б. 
 


